
GIOVANI E POLITICA

Atteggiamento 
nei confronti della politica

Fonte Rapporto Giovani Istituto Toniolo

A chi dai fiducia

Millennials: disponibili
alla partecipazione politica

Politicamente 
impegnato

Forze 
dell’ordine

Scuola e 
Università

Unione 
Europea

Rivestire incarichi
o ricoprire cariche

NON ESCLUDE 
DI FARLO IN FUTURO

L’HA FATTO
NELL’ULTIMO ANNO

Partecipare a un’azione
di protesta (non online)

Partecipare a formazione
su temi socio-politici

Vorrei dare un 
contributo personale  

per migliorarla
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Panel di 5000 giovani tra i 18 e i 30 anni
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